

积分为零分党员经教育没有完成整转,将启动除名程序 联城“红心积分”推动主题教育走深走实

本报讯(记者 叶浩博 俞乐蓝俊 通讯员 叶薛超)“凡年度‘红心积分’少于6分的党员,其先锋指数考评不得评优;少于3分的党员列为警示党员,其组织关系转入街道整转支部;‘红心积分’为零分的党员,经教育没有完成整转,启动除名程序。”近日,在瑶畈、武村2个试点村的基础上,莲都区联城街道出台党员“红心积分”实施方案,向全街道推广试点经验,对全体党员进行量化考评,固化主题教育成果。

管,用一个周末就解决了困扰村民生产生活的大难题。其背后是联城街道对基层党员考核的“红心积分”在发挥关键作用。瑶畈村党支部书记朱丽华得知情况后,让瑶畈党员集体出工,修复了供水管道,参与劳动的党员都因此得到了“红心积分”2—3分。

员不忘初心,为民办实事。“按照‘量力而行、尽力而为’的原则,瑶畈村仅有无法正常参加组织生活的3位高龄党员不参加评分,其他党员只要一次不参加党员大会,都会出现扣分情况。村里20多位外出党员,也要参与其属地的党组织活动,不然也会扣分。”朱丽华进一步解释说,党员“红心积分”每月量化计分一次,最后一个月积分作为该党员年度最终分值,积分结果将在党支部内公开。

党方政策的“加速器”。此外,“红心积分”还有“乘、除”效果。“年终时,各个行政村的党员要计算党员平均分和党支部总分,比较哪个行政村的党员更具为民服务的精神,这是‘乘法’。‘红心积分’考核为零分,将启动党员除名程序,这是‘除法’。”刘海勇进一步解释说。

“不忘初心 牢记使命”主题教育



近日,云和元和街道组织辖区内50名全科网格员,来到梅湾村爱国主义教育基地开展了“不忘初心、牢记使命”争做群众好帮手暨2019年全科网格员大练兵活动。通过开展严格的军事训练,提升了网格员精神面貌,塑造纪律严明、团结协作的全科网格员队伍。此次“大练兵”活动还进行了秸秆焚烧工作演练与四个平台信息上报操作比赛,要求网格员做到上报信息事件处置更快、信息掌握更全、基层力量更强、干部工作更实。

引入“互联网+”实现“一条龙”服务 松阳中医 智能医联体便民惠民

本报讯(记者 钟根清 通讯员 黄碧云 陈莹)“上午在卫生院开好药方,下午煎好的中药就送到家里了,真是太方便了!”昨日,足不出户拿到煎好的中药后,松阳县象溪镇石牌门村村民刘清华激动地说。

刘清华享受到的便捷医疗服务,要得益于新上线的中医智能医联体系统。该系统由松阳县卫健局、杭州聪宝科技、松阳华数等共同开发,由中医智能云系统、共享阳光中药房系统、华数网络支持系统和现代物流配送系统组成。通过引入“互联网+”模式,让在覆盖范围内就诊的群众能够享受到中药代煎、送药上门以及远程连线的中医会诊服务。

“中医智能医联体项目极大地缓解了乡镇(街道)、村存在的中医服务能力弱、药品使用率低等问题。通过此项落地,将县中医医院与乡镇中医馆、村中医室串联在一起,实现资源共享。同时,从中药材引入到煎煮实行一条龙服务,让患者更加放心。”松阳县中医医院相关负责人欣喜地表示。

据了解,从9月初试运行至今,松阳县各乡镇(街道)卫生院共上传中医处方1140张,配送中药6840帖,实现全县乡镇(街道)医疗机构中医药服务全覆盖,让群众享受到更多“简、便、验、廉”的中医药服务,助力“中医药复兴地”建设。

全市首创“离退统管” 景宁2600多名 离退休干部余热生辉

本报讯(记者 蓝吴鹏 通讯员 吴梦薇)“尽管此次322国道非正常死亡纠纷案调解曾陷入‘拉锯式’胶着局面,但我们老干部服务中心‘银龄’普法党支部前期的交流安抚,当事双方最终达成和解。”日前,在景宁畲族自治县离退休干部党支部书记座谈会上,该支部书记林来根激动地说。

增加。我们在全市率先探索实施离退休干部统一服务模式,就是为了进一步扩大离退休干部服务管理覆盖面,增强老干部队伍活力,发挥老干部‘离岗不离责、退休不退志’的作用。”

2019年5月,景宁借机构改革契机,将原县委老干部局行政职能并入县委组织部,设老干部科,承担全县老干部工作职能;将原县委老干部局事业职能和县人社局局退管中心职能整合,新设县委老干部服务中心,承担全县2600多名离退休干部服务管理、思想政治等工作职能,即“离退统管”。

历经七个多月,景宁以深化机构改革为抓手,由县委成立全县老干部工作领导小组,协调解决全县老干部工作的重大问题,并在各乡镇(街道)、县直机关单位配备老干部工作分管领导和联络员。同时,该县老干部服务中心新成立全县离退休干部中心组,构筑完善服务管理体系。此外,中心根据离退休干部业务特长、兴趣爱好、常居住地等特点,设立“银领”普法、宣教、文体、助农、驻杭等“银领十支部”,并以“银领先锋”“银耀畲乡”工作室为依托,先后组织开展浙西南革命精神弘扬践行、反邪教宣传、文艺汇演、微心愿认领、法律咨询、现场送书画等“党建+志愿服务”系列活动80余次,服务群众达3000余人次。

“随着人口老龄化加剧,离退休干部队伍在人员结构、活动方式、服务管理等方面出现了新情况。”该县老干部服务中心负责人沈东庆介绍说,“当前,全县离休干部每年正逐渐减少,而退休干部却快速

“乡贤调解团”化解村镇复杂矛盾纠纷 舒桥乡探索“乡贤+”基层社会治理新路径

本报讯(记者 李倩 通讯员 林国园)“感谢!我以后一定依法维权,尽量不给大家添麻烦。”说着,村民邹式荣就在《调解协议书》上签字、摁手印。这是青田县舒桥乡“老娘舅”邹乾根和邱少成近日成功调解的一起村民口角纠纷。

手和政府帮手。“我们建立了‘自主选择乡贤调解员’机制,实行‘你选择,我服务’的调解方式,真正让矛盾纠纷当事人第一时间能找到信任的调解员,使纠纷及时有效得到化解,达到大事化小、小事化了的效果,做到小事不出村,大事不出乡,进一步维护了整个舒桥乡的和谐稳定。”该乡党委副书记吴丽芽表示。

现象,依托团队集体“会诊”,有效化解各类疑难纠纷。在这个团队中的乡贤们从事各行各业,人脉通达,许多行业领域与农业、农村、农民生产生活息息相关,能够更加全面地获取各行各业和专业领域的信息资源,为调解工作提供便利条件。

们和村民的距离更近、关系更亲,能及时发现问题,把纠纷扼杀在萌芽状态。”邹乾根表示,纠纷当事人自主选择调解员后,调解员会实地走访调查,详细了解事件过程。

今年以来,舒桥乡积极探索“乡贤+村社”“乡贤+村干部”等基层社会治理新模式,新路径,通过建立“线上线下”相结合的乡贤理事会交流服务平台,精准对接乡贤积累的资本、人才、技术等资源,推动当地基层社会治理现代化。同时还积极引导优秀乡贤进入村干部队伍,或邀请乡贤参与村内重大事务会商,提供决策咨询,助力乡村振兴。据统计,该乡推行“自主选择乡贤调解团”3年来,成功化解各类矛盾纠纷200多起,未发生一起越级上访事件,也未发生一起民事升级为刑事的案件。

养联合体带来的全方位服务,纷纷为该项工作点赞。“我们老人最怕的就是生病,通过康养联合体的建设,使我们有基本的医疗保障服务,住在这里也更加安心了。”人住雾溪康养联合体一个月的79岁老人宋有明说。

提升老人托养服务能力
云和探索康养联合体服务体系

本报讯(记者 林坤伟 通讯员 程鹏鹏)“我们老人在这里,不仅住得好、吃得好,还有完善的医疗卫生配套服务,感觉很幸福。”不久前,家住云和县雾溪畲族乡雾溪村的88岁老人王有珠人住了雾溪康养联合体,生活质量得到了极大改善,获得感、幸福感进一步提升。

际,在推进医养结合工作基础上积极探索打造康养联合体,全力提升为老服务能力,让老人老有所养、老有所医、老有所乐、老有所学。

度地存在生存环境差、生活难、看病难的问题。”云和县民政局相关负责人表示,为提升老人的生活环境和生活水平,他们整合居家照料服务中心与卫生院功能,将居家照料服务中心与基层卫生院进行合建,在原有托养服务上增加医疗服务,打造医养结合的综合服务体系。

截至目前,不少老人享受到了康

跨山统筹 创新引领 问海借力 扎实推动高质量绿色发展



欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真)

地址: 丽水市中山街北126号



值班副主编 施龙有
夜班主任 蓝东海
吴芬芬
吴前
陈良东
徐梓滔
王少剑
周凌怡
徐晟
李红伟
李虹
钱伟东